

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от

30 МАЯ. 41

Ереван

Газета № . . .

Театр им. Сундукяна прибыл в Москву

Вчера вечером на гастроли в Москву прибыл творческий коллектив Ереванского театра им. Сундукяна.

Задолго до прибытия поезда на Курском вокзале собрались представители театральной общественности столицы — артисты, критики, представители центральной печати, друзья, родственники приезжающих. Платформа украшена приветственными лозунгами: «Да здравствует сталинская дружба народов!», «Пламенный привет коллективу театра имени Сундукяна!».

Под звуки марша поезд, везущий дорогих гостей, останавливается. Из

первого вагона выходят народные артисты, лауреаты Сталинской премии Вагарш Вагаршян, Грачья Нерсисян и Авет Аветисян, а затем народные артистки Арус Восканян, Асмик Акопян и др. Встречающие преподносят им букеты цветов. Крепкие рукопожатия, поцелуи. Отовсюду несутся приветствия.

На привокзальной площади гости усаживаются в машины.

Настроение всего коллектива бодрое, жизнерадостное.

3 июня в Малом театре состоится первое выступление театра им. Сундукяна.

Центральная печать сегодня широко отметила приезд театра им. Сундукяна. Во всех газетах на первых полосах помещены информации о прибытии театра, о теплом и дружеской встрече артистов театра с работниками искусств столицы. «Правда» кроме информации, помещенной на первой полосе, напечатала статью директора театра им. Сундукяна К. Казаряна. «Известия» опубликовали небольшую беседу с художественным руководителем театра народным артистом В. Вагаршянсом. Отчеты о

приезде театра помещены также в газетах «Труд», «Московский большевик» и др.

Сегодня днем состоялась встреча творческих работников театра с руководящими работниками Комитета по делам искусств.

Артистов армянского театра тепло приветствовал заместитель начальника Комитета по делам искусств тов. Соколовников. Дружеская встреча длилась больше часа.

МОСКВА, 29. (Спец. корр. Арматага).